



Ucraina: Jurnalismul liber arată altfel!



În februarie 2021, președintele ucrainean Selensky interzice, prin decret, toate mijloacele de informare libere, adică pe cele care îl critică. În aprilie 2022, i se decernează premiul "Premiul pentru libertatea presei" în Germania. Nu vorbește acest lucru despre calitatea presei noastre?

În februarie 2021, președintele ucrainean Selensky a interzis prin decret toate mijloacele de informare libere, adică pe cele care îl critică. De atunci, numeroși jurnaliști care nu sunt pe placul aparatului său de putere au dispărut fără urmă sau au murit în circumstanțe dubioase. Mulți guvernatori ucraineni cer ca simpatizanții Rusiei să fie spânzurați de copaci. Selensky face următoarele comentarii textuale la televiziunea de stat împotriva jurnaliștilor pe care îi nominalizează: "Acești mincinoși din prima linie și superiorii lor de la Moscova trebuie să-și amintească faptul că sfârșitul vieții lor va fi în spatele gratiilor - în cel mai bun caz." În ciuda acestei suprimări evidente a jurnalismului liber, Selensky a fost distins cu "Premiul pentru libertatea presei" în RFG în aprilie 2022. Nu spune acest lucru multe despre calitatea presei noastre?

de la jou

Surse:

Ucraina: Jurnalismul liber arată altfel!

<https://www.youtube.com/watch?v=Bs03nLp5Eol>;

<https://bit.ly/3yBTSWA>

S-ar putea să te intereseze și:

Kla.TV – celelalte știri ... libere – independente – necenzurate ...



- despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
- Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
- Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție - se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.

Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici:

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:  *Licență Creative Commons cu Atribuire*

Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei.
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context.

Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.